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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА

Екскомандир 28-ї бригади очолив
160-ту ОМБр
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 11:56

Фото: 28 ОМБр ім. Лицарів Зимового Походу
Анатолій Куликівський очолив 160-ту ОМБр

Серед головних завдань новий командир назвав системну
побудову і посилення роботи БПЛА та наземних
роботизованих комплексів, а також впровадження новітніх
технологій управління.
Полковник Анатолій Куликівський, котрий раніше командував 28-ю окремою
механізованою бригадою імені Лицарів Зимового Походу, очолив 160-ту окрему
механізовану бригаду.  Про це повідомила 160-та ОМБр у Facebook.

У зверненні до особового складу Куликівський зазначив, що "бути однією з
наймолодших бригад у Збройних силах України непросто, оскільки ніхто не робить
поступок і поблажок, а набутий бойовий досвід стає ще більш значущим".

"Віра в себе, у тих, хто поруч із тобою, у свою зброю народжує гонор і стверджує
характер. Ми маємо стати впізнаваними. І весь мій досвід та знання буде слугувати
цьому. На нас чекає багато спільної праці та зусиль, щоб бригада посіла провідне
місце у великій родині Сухопутних військ. Системна побудова та посилення роботи
БПЛА та НРК, впровадження новітніх технологій управління - ми маємо зробити все
можливе, щоб знищувати ворога, застосовуючи весь набутий раніше досвід та
знання", - зазначив він.

Серед головних завдань новий командир назвав системну побудову і посилення
роботи БПЛА та наземних роботизованих комплексів, а також впровадження новітніх
технологій управління. Він наголосив, що бригада має застосувати весь набутий
раніше досвід і знання для знищення ворога.

Окремо Куликівський звернув увагу на підготовку особового складу. За його словами,
кожен військовослужбовець, який долучився до бригади, має отримати необхідні
знання і навички, адже від рівня підготовки залежить як успішне виконання бойових
завдань, так і збереження життя самих військових та їхніх побратимів.

До цього призначення Куликівський командував 28-ю ОМБр⁠, яка виконує бойові
завдання на Костянтинівському напрямку. З червня 2023 року по жовтень 2024 року
він був заступником командира 28-ї ОМБр, а з жовтня 2024 року очолював підрозділ.

У зверненні до військових 28-ї бригади Куликівський заявив, що за останні півтора року
підрозділ наростив спроможності з підготовки особового складу і став лідером із
проведення базової загальновійськової підготовки у Сухопутних військах. За його
словами, у 2025 році бригада посіла 13-те місце серед усіх Сил оборони України та 5-
те місце у Сухопутних військах за застосуванням підрозділів БПЛА.

Куликівський також зазначав, що 28-ма ОМБр продовжує тримати рубіж оборони в
районі Костянтинівки. В одному з інтерв’ю⁠ він говорив, що на цьому напрямку ключову
роль відіграють безпілотні системи, а близько 70% логістичного забезпечення бригади
виконують наземні роботизовані комплекси.

Новим командиром 28-ї ОМБр став підполковник Богдан Курас, який раніше очолював
34-й окремий мотопіхотний батальйон Вовкодави у складі 57-ї окремої мотопіхотної
бригади.

ЗМІ писали, що рішення про зміну командира 28-ї ОМБр було ухвалене
головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським. Куликівський отримав нову посаду
після зміни командування бригади.

28-ма ОМБр входить до складу 19-го армійського корпусу, який очолює бригадний
генерал Олександр Бакулін. Новий командир 28-ї бригади Богдан Курас раніше
служив у 57-й бригаді, яку до призначення в корпус очолював Бакулін. За даними
видання Hromadske, двоє офіцерів припускали, що причиною ротації Куликівського
міг стати особистий конфлікт із командиром корпусу. Офіційно причини кадрових
змін у 28-й ОМБр не уточнювалися.

Нагадаємо, раніше Куликівський розповідав про оборону Костянтинівки.
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